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Sindica'tos contribuyen ai fondo de asis-
tencia a Nicaragua

El primer envio aéreo de Canada, auspicia
do par el sindicato Canadian Labour Con-
gress (CO) 1nlr medicinas, alimentas,
rapa y cobij a, valorado en media mill6'n
de d6lares.

Después de un liamamiento par el presi-
dente de la Canadian Labour Cangress, De-
nnis Mcflermott, se recibieron cheq.ues y
promesas valaradas en $250.000 d6lares.

El equipa de la Canfederaci6n Interna -
cianal de Sindicatos Labarales Libres que
visit6 Nicaragua el 28 de Julia, encontrô'
a su pablaci6n hambrienta, pabre y arrui-
nada ecan6micamente". John Simonds, ayu-
dante del presidente del CLC y secretaria
ejecutiva del Congreso, era miembro.de es
te equipo de la Canfederaci6n Internacia-
nal.

Las delegadas que acudieran a la canven
ci6n trienal del Public Service Alliance
of Canada, celebrada en Quebec en agosta,
autarizaran la contribuci6n de un d6lar
par miembro para el fonda canadiense, la
que ascendi6' a unos $180.000 d6lares,
La Uni6n Canadiense de Empleadas P6.bli-,

cas, la United Automobile Workers, la U-
nio'n de Empleados Gubernamentales de la
Colombia Britgnica, la Hermandad Canadien
se de Ferrocarriles, Transporte y Traba-
j adores Generales y la Federaci6n Laboral
de Ontario tambièn prometieron cantribu-
ciones.

En la zona de Ottawa, se recolectaron
entre cuatro y cinco toneladas de rapas
usadas. Este'llamado fue apoyado par la
Alcalde de Ottawa, Marion Dewar, y las
miembras de la Asociaci6n Internacional
de Bomberas utilizaron secciones de tres
estaciones de bomberas coma dep6sitos pa-
ra la colecta.

El sefior Simonds manifiesta "parte de
las contribuciones monetarias se han uti-
lizado para proporciaar alojamiento,.comi
prar alimentas para bébé y leche en polv7o.
Tenemos tiendas de campafla familiares pa-
ra 500 familias obreras sindicadas."
El Sindicato Amalgamado de Trabaj adores

Textiles y del Vestido, de acuerdo con
sus emipleadores en Toronto, proporcion6
ropa nueva valorada en $65.000 d6lares.
El envl'o incluia tambièn un programa com-

pleto de inmunizaci65n. incluso una refri-
geradara, frigor•ifico, neyeras portà.tiles
y un mill65n de d6gis de vacuna, manifest60
el sefior Simonds que aco-mpai6o al envio dé
ayuda a Nicaragua.

La CLC ha di.spuesta el entrenamiento de
nicaragfienses en las pracesos de inmuniza
ci6'n a trave's de la Organizaci65n Panameri
cana de la Salud.

Encuesta de la opini6n p6blica sobre el
referendum de Quebec.

El 27 de septiembre, el Ministro de Asun-
tas Intergubernamentales de Quebec Claude
Marin anunci6' las resultados de una de
las encuestas mas amplias sobre las opi -
niones canstitucionales de las quebecen-
ses. La encuesta, auspiciada gubernamen-
talmente y realizada par el Centra de In-
vestigacianes de la Opinion Pilblica, per-
mite expresar la opini65n sobre la fideli-
dad nacional, cuestiones constitucionales,
el referendum y las recientes elecciones
federales. Coma parte de la encuesta se
entrevistaran a m'as de 1000 personas en
sus hogares durante m'as de una hora, can-
testanda màs de 100 preguntas.

El an6.lisis de la apinion encantr6' que
el 66% de las quebecensesentrevistados
crelan que era ventajoso ser parte de Ca-
nadà, mientras que el 17% crel'a que era
desventaj osa.

Sin embargo, al preguntârseles que alis
tasen sus preferencias sobre cambios cons
titucianiales, salamente el 15% manifest6'
su preferencia par el status quo, mien -
tras que una mayoria del 39% favorecia un
federalsmo renovada. Otro 19% preferia
la asaciacio'n-saberan•'a, el 11% deseaba
la independencia y'el 7% estaba indecisa.

El 19% manifest6 que votarl'a afirmati-
vamente si la pregunta del referendum era
sencillamente C',està a favar de la inde-
pendencia"? y el 72% manifest6' que vata-
ria na. En respuesta a atra pregunta, el
73% dija queesperaba que Quebec permane-
ciese en Canada, mientras que el 22% ma-
nifest6 que deb iera convertirse en un
pai:s independiente.

El 54% de los quebecenses entrevistados
votarl'a a favor çle dar al gabierna de Que
becel mandata para negaciar la asaciaci-
6n-soberanlea. Sin embarga, el 50% salamen


